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Hai cercato lavoro al termine 
degli studi?degli studi?
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A. Sì, solo nella

Regione in cui vivo
B. Sì, anche fuori dalla

Regione in cui vivo
C. Sì, anche all'Estero D. No, perché ho

continuato il lavoro in
cui ero già

impiegato/a

E. No (Perché: Studio)

impiegato/a





Le è capitato dalla laurea ad 
oggi di scartare offerte concrete oggi di scartare offerte concrete 

di lavoro?
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A. Sì, ma erano
inadeguate ai miei studi

B. Sì, anche se potevano
essere adeguate ai miei

studi

C. No

studi







LavoraLavora

















Quanto tempo dopo la Laurea 
hai trovato un lavoro coerente hai trovato un lavoro coerente 

con gli studi? 8%
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B. Ho continuato il lavoro che svolgevo durante gli studi
C. Un mese dopo la Laurea
D  D     i i d  l  LD. Da un mese a sei mesi dopo la Laurea
E. Da sei mesi a un anno dopo la Laurea
F. Da un anno a 18 mesi

i iG. Da 18 mesi a 2 anni



Hai intenzione di cercare un 
altro lavoro?altro lavoro?
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Se sì, perché?
21%

14%

21%

14%

14%44%

7%

14%44%

7%

A. Perché l'orario è troppo impegnativo B. Perché la retribuzione non è adeguata
C. Il contratto è a termine D. Il lavoro è diverso dalle mie aspettative
E. Altro



Studia





 A quale corso sei iscritto/a?

100%100%

A  D tt t  di iA. Dottorato di ricerca



In cerca di occupazionep



Nell’ultimo mese ti sei attivato/a per 
la ricerca del Lavoro?la ricerca del Lavoro?
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No Sì, attraverso gli Sì, attraverso Sì, ho fatto Sì, mi sono Sì, tramite Sì, tramite Sì, via Internet
strumenti offerti
dalla Facoltà

(Job Placement,
etc…)

servizi pubblici
per il Lavoro
(Centri per

l’Impiego, etc…)

domanda di
partecipazione

a Concorsi

messo/a
direttamente in
contatto con

possibili datori di
lavoro

conoscenza
personale

inserzioni su
giornali,

bacheche

(Bacheche
virtuali, Portali di

incrocio
Domanda-
Offerta di

L  Et )Lavoro, Etc…)



Nell’ultimo mese ti sei attivato/a per 
la ricerca del Lavoro?la ricerca del Lavoro?
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NoNo
Sì, attraverso gli strumenti offerti dalla Facoltà (Job Placement, etc…)
Sì, attraverso servizi pubblici per il Lavoro (Centri per l’Impiego, etc…)
Sì, ho fatto domanda di partecipazione a Concorsi
Sì, mi sono messo/a direttamente in contatto con possibili datori di lavoro
Sì, tramite conoscenza personale
Sì, tramite inserzioni su giornali, bacheche
Sì, via Internet (Bacheche virtuali, Portali di incrocio Domanda-Offerta di Lavoro, Etc…)







Quale Tipologia Contrattuale 
accetteresti?accetteresti?

17%17%

17%49%

17%

A. Tempo indeterminatoA. Tempo indeterminato
I. Libero Profesionista (Iscritto ad Ordini Professionali/Albi)
Q. Altro: Qualsiasi cosa
R ti  t i  /  C C PRapporti a termine e/o Co.Co.Pro.



Dalla data della Laurea ad oggi:
66%66%

17%

17%

A. Non ho mai lavorato B. Ho lavorato saltuariamente
C  H  lt  iù l i t iC. Ho svolto più lavori contemporanei


